

三哥宣萱預告劇情觀衆難猜透

使徒2

陳豪 挑戰反派角色

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 苗僑偉(三哥)、陳豪、宣萱、周柏豪、黃翠如和麥明詩等人昨日亮相網絡劇《使徒行者2》的開鏡拜神儀式，劇中角色只有三哥及許紹雄是原有演員。三哥大讚早前在泰國拍外景時，劇組提供有冷氣又有音樂的流動廁所，希望在港拍攝時也會有相同設備。至於陳豪則會在《使徒2》當「深層次」反派。

陳豪在《使徒2》難得扮奸。



三哥和宣萱繼《賭場風雲》及《刑警》後再度合作，後者稱暫時只收到數集劇本，未知角色為退後臥底的她會否再要做人質。三哥就取笑她道：「已退後就知她年紀有多大，不知是我救她還是她救我，同時她又周旋在我和陳豪身邊，我在無綫廿多年都未跟陳豪合作過。」

雖然三哥和宣萱劇中有感情線，但二人都笑言看不明劇本，宣萱稱很多角色都很複雜，三哥則稱劇情要秉承傳統，讓觀眾猜不透。至於宣萱之前拍《不懂撒嬌的女人》時有跟劇組列明休息時間，問到今次有否再要求？她說：「沒有，因在自己的休息時間內，其他演員可能要包頭包尾，所以提醒自己不要這樣做。而且我對團隊有信心，有休息時間一定會給演員。」

陳豪在劇中將挑戰反派角色，他透露會有不少動作

戲：「始終是警匪片，會有打打殺殺，我都很期待。因為在TVB做好人角色太多年，今次做反派都有很深層次，所以挑戰都很大。」

收視麻麻陳豪未失望

提到台慶劇《來自喵喵星的妳》收視一般，陳豪表示略有所聞，以為開心的劇集會令大家喜歡，可惜成績有所出入，但表示沒有失望，只是今次不迎合觀眾口味。對於鍾嘉欣昨日隻身回港，陳豪笑指對方沒帶BB回來是明智，他說：「BB太細個坐長途機不好，我個囡囡也未試過坐長途機，有機會都會探望嘉欣，我可以給她貼士。」

早前生日的黃翠如，表示在泰國拍攝外景時順道慶祝，男友蕭正楠因要工作沒到當地探班。對於校長譚詠麟大讚翠如在《幕後玩家》的演出，她說：「很感

激他，認識校長時自己是做記者，沒想過他會看我的作品，是個好鼓勵，我會盡力做好。」

周柏豪不介意受傷害

另外，周柏豪近日被瘋狂粉絲在網上留言示愛，他表示事件已發生接近一年，只是近期大家才開始留意。柏豪說：「那歌迷平時我出席活動時都會見到，都是很沉默地站在一旁。我不希望事件愈搞愈大，也不知對方的精神狀態，傷害我不緊要，作為公眾人物每分每秒都要承受。」

柏豪稱除了公開訊息外，私下也收到不少示愛、求婚訊息，但也有不少富正能量的要求，他說：「試過去醫院探望一位接受完開腦手術的歌迷，我有拍片支持對方，最終歌迷都能康復，所以希望幫到有需要的人，而不是繼續在留言上。」



周柏豪擔心歌迷多於自己。



苗僑偉(左)和宣萱在《使徒行者2》大演對手戲。



黃翠如(左)喜獲校長讚賞。



昨日《使徒2》一眾演員齊集見傳媒。

駕車要拖女友手？

郭富城笑記者「好衰」



城城(左)最近借出跑車拍廣告。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 郭富城昨日以品牌優雅形象大使身份出席浪琴表專賣店開幕典禮，他獲贈一枚復刻系列航空腕表作生日禮物。由於活動在露天場地舉行，不少圍觀市民堆在馬路邊拍照，甚至有途人走上正在落貨貨車的尾板升高不停拍，令傳媒都轉身拍攝他們的行徑。城城在台上介紹名表時也感到奇怪，反問傳媒發生何事。

城城是專程從杭州趕回來出席活動，他本身正參與內地綜藝節目《我們17歲》，當中會讓他完成在17歲時的夢想。城城謂希望今次能幫他圓駕駛的夢，他還有一個情懷就是可打理一間像爸爸當年所開的金行。而城城在近五年生日，都獲品牌贈送名表，昨日那枚他更是香港第一人擁有，他透露該腕表表面的傾斜度是適合駕駛飛機和汽車時去看時間。記者即笑他駕車時要拖着女友方便的手，不是看不到時間嗎？城城笑笑口說：「手要放軚盤，你常整蠱我，好衰呀你！」

出動私伙跑車拍廣告

另談到他日前借出私伙綠色開篷林寶堅尼拍廣告，他有不先買重保險？城城笑說：「已經有買全保，而且好安全，劇組不用擔心！」他透露這開篷跑車是去年生日買給自己的禮物，也是林寶堅尼50周年版。城城坦言是首次動用私伙拍廣告，因此也有點不捨得，不過廣告是以車來配合主題內容，才想給大家欣賞一下。

廣告中他與另一主人翁在車場競逐，遂找來錢嘉樂的特技團隊協助，他強調沒有危險鏡頭，但卻拍得很型。是否也是香車美人？城城笑說：「今次對象是男性，不過他是全世界人也認識的，先賣個關子，下星期大家就知道！」



城城魅力沒法擋，途人為求影到他出盡法寶。



阿Sa笑言自己桃花甚旺。

阿Sa自誇桃花旺

香港文匯報訊(記者 李慶全) 無綫遊戲節目《我愛香港》前晚進行錄影，蔡卓妍(阿Sa)、張敬軒、惠英紅、張慧儀、吳岱融及關寶慧等擔任嘉賓，其中阿Sa和軒仔代表深水埗區，身為後者的後者笑自己目標其實很低，能成為全場總冠軍就可以了；至於阿Sa會找隊友李丞責師傅推算能否勝出。

問到有否請李師傅推算何時有真命天子出現？阿Sa笑說：「他有幫我看家裡的風水，他是見我阿媽多一點！」軒仔在旁插嘴問阿Sa何時行桃花運？阿Sa自誇：「一向都好，未斷過！」軒仔反問是好桃花還是爛桃花？阿Sa表示做娛樂圈有桃花是代表人緣好，軒仔即說自己有「臥蠶」紋，也代表有桃花。

二人又談到買樓話題，軒仔指目前樓價升溫，還是租樓住較穩陣。阿Sa亦表示早幾天才跟媽咪討論樓市，都覺得以前買樓好，現在樓價着實太貴。軒仔則笑她不要再講風涼話了。

至於關寶慧間中也有參加無綫的遊戲節目，然而拍劇已是十多年前的事，她其實都有興趣回來大家庭，但當然要有好劇本。會否找曾志偉幫手搭路？她表示沒有，畢竟自己的性格是人家找到就做，加上也將要返回內地為舞台劇《我和春天有個約會》演出，所以短期內未能回無綫。



曾志偉(左三)等人化身超級英雄。



胡琳對工廈單位甚感興趣。

胡琳想夥友人 置工廈單位做工作室

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 胡琳、何麗全及陳淑芬昨日出席工廈銷售記者會，胡琳表示是來支持公司旗下推出的工廈，順道前來視察，因打算與兩、三位朋友合資一個三百多呎的單位做工作室。問她可有向老闆索取折扣？胡琳笑說不能太激進，打算遲些才問老闆。她又大讚工廈用智能鎖很適合她這類大頭蝦，因她經常忘記帶鎖匙，平均每年都要「劈門」三、四次，就算有後備鎖匙放在朋友處，但很多時用完都忘記交回朋友，所以都是沒用。

胡琳又表示時下年青人很難「上車」，故她打算以工廈當投資。問到平日可有其他投資？她自言毫無理財概念，亦不懂買股票，直至幾年前有朋友找

她買基金，月供千多元，那才是她的第一次投資。談到胡琳上月推出的演唱會藍光碟，推出後被發現封底的資料出錯，而且聲道在壓碟時出現問題，需要全部回收。她表示之前都未試過出現這些錯誤，幸好發行商與公司之後一、兩日即發出聲明，將未賣出的碟回收。胡琳又指在社交網站被指責她在事後未有作出交代，似是卸卸，她說：「其實是因知道壓碟需要時間，希望明確知道何時出到才跟大家說。雖然不是我印和按個擊去壓碟，但我個心都不舒服，不開心，帶了麻煩給大家。」她指幸好新一批碟已於前日推出，今次印了三千隻，希望一切順利。

惠英紅新片 要講雙語對白

香港文匯報訊 近日被網民討論與外國女星泰迪史雲頓撞樣，還獲建議可往荷里活發展的惠英紅，原來早前已受法國導演洛比桑之邀參演新片《勇士之門》。當初小紅姐驚訝為何洛比桑會邀請及認識自己，原來導演一直有留意亞洲電影，小紅姐可謂是亞洲女動作演員之表表者，既能演又能打，所以他冒昧與經理人趙善任聯絡，希望能邀請小紅姐演出。

小紅姐表示非常高興獲得邀請，但自己的英文真是「有限公司」且檔期有限，要惡補也得花一段時

間。只是她不想錯過與國際公司接軌的機會，最後經理人揀選了客串的方式來協調，既可演出又不需花太長時間去惡補英語。於片中以女魔后造型示人的小紅姐，特意聘請外籍英語老師狂狂補日常對話及劇本，該老師更親身到拍攝現場糾正小紅姐的對白發音，務求完美。更有趣的是同片男女主角趙又廷和倪妮平常都是以普通話溝通，但一見小紅姐三人便以英語開談，小紅姐當然知兩位後輩用心良苦，希望她習慣外語演出，所以小紅姐每次拍攝也帶一堆水果及零食來慰勞大家。



惠英紅(右)新片要說雙語對白。